
Ministar Selaković razgovarao sa ambasadorom Austrije
petak, 13. novembar 2020.

Ministar spoljnih poslova Srbije Nikola Selaković sastao se danas sa ambasadorom Austrije
Nikolausom Luterotijem.  

Ambasador Luteroti uručio je ministru Selakoviću čestitku koju mu je, povodom stupanja na
dužnost šefa srpske diplomatije, uputio ministar inostranih poslova Aleksadner Šalenberg. Tom
prilikom, ministar Selaković ponovio je poziv austrijskom kolegi da poseti Srbiju.

Odnosi Srbije i Austrije su, prema rečima šefa srpske diplomatije, veoma dobri i karakterišu ih
učestali kontakti na svim nivoima, čemu poseban doprinos daju odlični lični i prijateljski odnosi
predsednika Vučića i kancelara Kurca.

„Naš je interes da se bilateralni odnosi sa Austrijom stalno unapređuju, i zato ulažemo veliki
napor da Srbija bude prepoznata kao pouzdan, odgovoran i predvidiv partner u regionu
zapadnog Balkana", kazao je ministar Selaković.

Prema njegovim rečima, članstvo u EU ostaje naše strateško opredeljenje i jedan od
najznačajnijih spoljnopolitičkih ciljeva Srbije, i visoko uvažavamo kontinuiranu podršku Austrije u
procesu evropskih integracija, kao i u kreiranju regionalne saradnje.

„Srbija je posvećena miru i stabilnosti u regionu i održivom razvoju zapadnog Balkana", rekao je
Selaković.

Šef srpske diplomatije istakao je da je Srbija, takođe, zainteresovana za unapređenje procesa
pregovora sa EU, imajući u vidu da se do sada nisu odvijali očekivanom brzinom, i smatramo da
aktuelna dinamika otvaranja poglavlja ne predstavlja adekvatnu valorizaciju ostvarenog
napretka i napora koje Srbija ulaže.

Ministar Selaković upoznao je ambasadora Luterotija sa tokom dijaloga Beograda i Prištine i
principijelnim pozicijama Beograda u tom procesu, u kojem je naša strana ispunila sve preuzete
obaveze, dok se više od sedam godina čeka na formiranje Zajednice srpskih opština.

Posebnu pažnju u razgovoru ministar Selaković posvetio je ekonomskoj saradnji sa Austrijom,
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koja je, prema njegovim rečima, dobra, ali postoji prostor za njeno dalje unapređenje, i zato je
Srbija spremna da austrijskim investitorima ponudi povoljne uslove poslovanja.

Šef srpske diplomatije je i ovom prilikom austrijskom ambasadoru izrazio najdublje žaljenje
zbog žrtava nedavnog terorističkog napada u Beču, i poručio da Srbija stoji uz Austriju u ovim
teškim momentima, kada se suočavamo sa pretnjom osnovnim vrednostima na kojima počiva
savremeni civilizovani svet.
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